

ΝΕΑ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

Επιτροπή για το άνοιγμα νέων σημείων διέλευσης αποφάσισαν Χριστόφιας και Έρογλου

Ο πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Δημήτρης Χριστόφιας και ο ηγέτης των Τουρκοκυπρίων αποφάσισαν κατά τη συνάντηση που είχαν τη Δευτέρα τη σύσταση κοινής επιτροπής η οποία θα μελετήσει τη διάνοιξη και άλλων σημείων διέλευσης στη νεκρή ζώνη. Οι δύο ηγέτες ανταλλάξαν απόψεις για τη συνάντησή τους στη Νέα Υόρκη, στις 18 Νοεμβρίου, με τον Γενικό Γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών Μπαν-Γκι Μουν.



των δύο κοινοτήτων το περιουσιακό, αλλά και τις εξελίξεις στη διαδικασία. Σημείωσε ακόμη ότι η διαδικασία των διαπραγματεύσεων είναι «κυπριακής ιδιοκτησίας» και δήλωσε ότι τα Ηνωμένα Έθνη δεν προτίθενται να αλλάξουν τον τρόπο λειτουργίας αυτής της διαδικασίας.

Στη συνάντηση συνεχίστηκε και η συζήτηση επί του περιουσιακού.

Από την πλευρά του, ο ειδικός σύμβουλος του Γενικού Γραμματέα, Αλεξάντερ Ντάουνερ, δήλωσε ότι ο κ. Μπαν-Γκι Μουν θα ήθελε να συζητήσει με τους ηγέτες

ξουν τον τρόπο λειτουργίας αυτής της διαδικασίας.

Ο κ. Ντάουνερ ανακοίνωσε τέλος τη συμφωνία για τα σημεία διέλευσης στη νεκρή ζώνη.

Νέα συνάντηση των δύο ηγετών ορίστηκε για την ερχόμενη Δευτέρα.

Αντίστροφη μέτρηση για τη συντήρηση της κατεχόμενης μονής του Αποστόλου Ανδρέα

Έχουν υπερπηδηθεί τα διάφορα εμπόδια και η Εκκλησία είναι τώρα έτοιμη να ζητήσει προσφορές για συντήρηση του κατεχόμενου μοναστηριού του Αποστόλου Ανδρέα. Όπως δήλωσε στο ραδιόφωνο του ΡΙΚ ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος το θέμα βρίσκεται τώρα στα χέρια της UNDP, του Προγράμματος Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών, ενώ πρωτοβουλία είχε αναλάβει και ο Αμερικανός πρέσβης στην Κύπρο.



κατηγορηματικά”, είπε ο Μακαριότατος, “ότι ιδιοκτήτης του μοναστηριού είναι η Εκκλησία της Κύπρου και αυτή πρέπει να αναλάβει τη συντήρηση”.

“Τους είπα”, πρόσθεσε, “ότι καλύτερα να δω το μοναστήρι να καταρρέει παρά να το αναλάβει το ΕΒΚΑΦ”.

Ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος είπε ακόμα ότι έχει διευθετηθεί για πρώτη φορά να λειτουργήσει στις 30 Νοεμβρίου στο κατεχόμενο μοναστήρι ο Επίσκοπος Καρπασίας.

Όπως ανέφερε ο Μακαριότατος, πραγματοποιήθηκε συνάντηση με εκπροσώπους της UNDP κατά την οποία συζητήθηκαν όλα τα θέματα και βρέθηκαν λύσεις.

Είπε επίσης ότι η Εκκλησία δεν δέχθηκε ούτε καν να συζητήσει θέμα υποβολής αίτησης από το ΕΒΚΑΦ για συντονισμό της συντήρησης. “Τόνισα

Συνεργασία Μεγάρου Μουσικής Αθηνών και Ιδρύματος Πολιτισμού Κύπρου

Θέματα συνεργασίας μεταξύ του Μεγάρου Μουσικής Αθηνών και του Ιδρύματος Πολιτισμού Κύπρου συζητήσαν οι πρόεδροι των δύο οργανισμών κύριοι Ιωάννης Μάνος και Κίκης Λαζαρίδης. Ο κ. Μάνος επισκέφθηκε την Λευκωσία με πρόσκληση του Ιδρύματος Πολιτισμού Κύπρου και σύμφωνα με ανακοίνωση του Ιδρύματος ενημερώθηκε για την πορεία εργασιών ανέγερσης του Μεγάρου Πολιτισμού Κύπρου. Επίσης, είχε συνάντηση με τον Κύπριο υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού Ανδρέα Δημητρίου.



Ο κ. Μάνος προσκάλεσε στην Αθήνα τον ερχόμενο μήνα τον πρόεδρο και τα διευθυντικά στελέχη του Ιδρύματος Πολιτισμού Κύπρου για καλύτερη ενημέρωση γύρω από τις δραστηριότητες του Μεγάρου Μουσικής και για περαιτέρω συζήτηση και μεθόδευση της μελλοντικής συνεργασίας μεταξύ των δύο οργανισμών.

J & K BUILDERS

Lic No 1663176 - Members of H/A

Επεκτάσεις * Μεταρρυθμίσεις * Μαραγκοδοουλίες

Για οποιαδήποτε οικοδομική σας εργασία

Τηλεφωνήστε στον Γιάννη

0414 902 172 ή 9587 2641

11970

Οι φίλοι του

Αυστραλο-Ελληνικού Συμβουλίου ΝΝΟ

οργανώνων

TABERNA NIGHT

την Παρασκευή 5 Νοεμβρίου 2010

από ώρα 7 μ.μ. μέχρι αργά.

Η εκδήλωση θα γίνει στο Venus Reception Lounge, 20 Belgrave St., Kogarah NSW.

Εισιτήριο μετά φαγητού και ποτού για ενήλικες \$60. Παιδιά κάτω των 12 χρόνων δωρεάν.

Οι φίλοι του ΑΕΣ προσκαλούν όλο τον Ελληνισμό να παραβρεθεί για να περάσουν μια ευχάριστη βραδιά με ενημερωτικές ομιλίες, μουσική, τραγούδια και χορό.

Για εισιτήρια τηλεφωνήστε στα κάτωθι άτομα:

- 1) Λάμπρο Παπαδόπουλο0438 462 806
- 2) Κική Μπέτη9550 9725
- 3) Γιάννη Μαεμανίδη0409 740 952
- 4) Μαίρη Πετροπούλου9522 9027

12049

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ
ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ "ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΤΗΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ"
ΜΕΤΟΧΙΟΝ ΑΓΙΟΥ ΑΡΣΕΝΙΟΥ

42 Bayview Ave., Earlwood, 2206
Tel 9559 5463

www.pantanassamonastery.org

ΕΟΡΤΗ ΑΓΙΟΥ ΑΡΣΕΝΙΟΥ ΤΟΥ ΚΑΠΠΑΔΟΚΟΥ

Αγαπητοί μας Χριστιανοί,

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΕΟΡΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΚΟΛΟΥΘΟ

ΤΡΙΤΗ	9 ^η Νοεμβρ. 2010, 7μ.μ.	ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΑΡΣΕΝΙΟΥ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ
ΤΕΤΑΡΤΗ	10 ^η Νοεμβρ. 2010, 7π.μ.	ΕΟΡΤΗ ΑΓΙΟΥ ΑΡΣΕΝΙΟΥ ΟΡΘΟΣ, ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΚΥΡΙΑΚΗ	14 ^η Νοεμβρ. 2010, 4μ.μ.	ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΑΡΣΕΝΙΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΛΕΙΨΑΝΟΥ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΘΑ ΤΕΘΕΙ ΣΕ ΚΟΙΝΟ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ

ST ARSENIOS FEAST DAY PROGRAM

TUESDAY	9 November 2010,	7 p.m. VESPER SERVICE
WEDNESDAY	10 November 2010,	7 a.m. ORTHROS, DIVINE LITURGY
SUNDAY	14 November 2010,	4 p.m. SUPPLICATION CANON OF ST ARSENIOS

THE SAINT'S HOLY RELIC WILL BE PRESENTED FOR VENERATION

ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ "ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΤΗΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ"
567 Mangrove Creek Rd., MANGROVE CREEK, N.S.W. 2250
Phone: (02) 4374 1060 Fax: (02) 4374 1422